
 

 

 

 

Picknickpause im Tierpark  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ein kniffliges Problem für schlaue Köpfe! 

 
o Zur Lösung des Problems könnt ihr die Vierfeldertafel benutzen. 

 

o                      wieder die wichtigen Informationen im Text. 
 

o Tragt dann die Zahlen in die Vierfeldertafel ein und berechnet die 
fehlenden Zahlen. 

 

o Berechnet die Anzahl der Kinder. Dazu könnt ihr Plättchen zum 
Verschieben benutzen. 

 

 

 

 

Im Tierpark machen die Kinder eine Picknickpause. Ihre Lehrerin 

verteilt für jedes Kind eine kleine Süßigkeit.  

Es gibt Schokoriegel, Nusshappen, Hanuta und Milchschnitten.  

7 Kinder bekommen eine Milchschnitte.  

Die 6 Schokoriegel und die Nusshappen werden an 15 Kinder verteilt.  

Es gibt zusammen 10 Hanuta und Nusshappen. 

 

Wie viele Kinder sind in der Klasse? 
 

Mirko
Rechteck



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pikos Hilfe 

Schokoriegel 

Hanuta Milchschnitten 

Nusshappen 

 

 

 

 


